
Ersatzteilliste Kaminofen

Katalog náhradních dílů

Catalogue des pieces détachées

Spare parts list

Strana:

Page:

Blatt:
1 / 2DIMP 1000 1F 2016 07 14

12.10.2016Datum tisku / Date of print55555 Glen Dimplex Benelux

R
O

M
O

T
O

P

Artikl
Article
Item

Artikel

Název
Nom
Name

Abnehmer Artikel
Customer item

Reference client
Kód zákazníka

Preis
Price
Prix

Cena

Maß Gewicht
Size Weight

Dimensions Poids
Rozměr Hmotnost Sklad

Depot
Store
Lager

SKP

000 150 000 000035A 0000 061 RS0,050 kg80 x 30 x 30 mmShutter "HEFELE" ksEUR4,00
003 625 A30 061625A 0000 061 RS0,002 kg8 x 8 x 8 mmWasher 1 ksEUR0,20
025A 0000 021 @025A 0000 021 ND0,092 kg231,7 x 109,7 x 36 mmHooklet ksEUR5,60
085C 0000 051085C 0000 051 ND0,001 kg15 x 2 x 15 mmWasher ksEUR0,20
146A 0000 011146A 0000 011 ND0,099 kg175 x 2 x 155 mmPad under the air rod ksEUR8,90
146A 0000 021146A 0000 021 ND0,435 kg175 x 3 x 160 mmAir rod ksEUR2,10
146A 0000 071146A 0000 071 ND1,400 kg400 x 179 x 192 mmDeflector ksEUR7,20
146A 0000 091146A 0000 091 ND0,003 kg10 x 7 x 10 mmTubule/tube ksEUR1,80
146A 0000 101146A 0000 101 ND0,538 kg233 x 2 x 180 mmAir intake cover ksEUR1,40
146A 0000 121146A 0000 121 ND0,736 kg430 x 18,5 x 170 mmShielding ksEUR2,60
146A 0000 181146A 0000 181 ND0,013 kg30 x 5 x 15 mmPad ksEUR1,20
146A 0000 221146A 0000 221 ND0,068 kg73 x 2 x 60 mmDummy plug ksEUR0,30
146A 0000 261146A 0000 261 ND0,022 kg82 x 3 x 30 mmRod ksEUR1,90
146A 0000 401146A 0000 401 ND0,750 kg205 x 47 x 155 mmAshtray ksEUR7,10
146A 0900 011146A 0900 011 ND0,107 kg264 x 20,5 x 29 mmDoor hinge ksEUR2,90
146A 2010 001146A 2010 001 ND19,660 kg500 x 190 x 414 mmBrick chamber ksEUR17,50
146A 2010 011146A 2010 011 ND4,834 kg320 x 35 x 240 mmBack chamotte/brick ksEUR4,90
146A 2010 021146A 2010 021 ND2,392 kg430 x 30 x 100 mmSide chamotte/brick ksEUR2,40
146A 2010 031146A 2010 031 ND2,392 kg460 x 30 x 100 mmSide chamotte/brick ksEUR2,40
146A 2010 101146A 2010 101 ND3,975 kg385 x 40 x 180 mmTop brick/Deflector ksEUR4,20
146F 0000 601146F 0000 601 ND1,113 kg338 x 56,8 x 86,8 mmSecondary steel ksEUR11,40
146F 0300 071146F 0300 071 ND0,006 kg20 x 10 x 17 mmGlass holder ksEUR0,70
146F 2000 001146F 2000 001 ND28,454 kg414 x 256,5 x 500 mmCombustion chamber ksEUR39,80
146F 2000 011146F 2000 011 ND8,794 kg340 x 219,5 x 70 mmGrate ksEUR17,40
146S 0000 161146S 0000 161 ND0,114 kg30 x 4 x 135 mmAir rod ksEUR17,10
146S 0300 001146S 0300 001 ND7,573 kg439 x 60 x 643,3 mmDoor ksEUR126,00
146S 0300 051146S 0300 051 ND0,153 kg60 x 4 x 211 mmBeak ksEUR2,80
146S 0900 001146S 0900 001 ND4,852 kg434 x 34 x 379 mmWoodshed door ksEUR35,80
146S 0910 001146S 0910 001 ND4,701 kg434 x 26 x 379 mmWoodshed door - weldment ksEUR26,30
146S 9510 001146S 9510 001 ND12,468 kg308 x 17,5 x 1030 mmSteel side ksEUR34,20
146S 9530 051146S 9530 051 ND7,699 kg466 x 8 x 313,5 mmSteel top ksEUR32,50
309 203 105 00602 1103/DIN 933 RS0,218 kg6 x 5 x 5 mmScrew M5x6-ZN ks/100EUR2,90
309 203 105 00802 1103/DIN 933 RS0,242 kg8 x 5 x 5 mmScrew M5x8 ks/100EUR1,20
309 203 105 01002 1103/DIN 933 RS0,267 kg10 x 5 x 5 mmScrew M5x10-Zn ks/100EUR2,60
309 203 106 00602 1103/DIN 933 RS0,435 kg8 x 6 x 6 mmScrew M6x6 Zinc ks/100EUR8,20
309 203 106 01302 1103/DIN 933 RS0,470 kg12 x 6 x 6 mmScrew M6x12-Zn ks/100EUR2,30
309 203 106 01602 1103/DIN 933 RS0,054 kg16 x 6 x 6 mmScrew M6x16-Zn ks/100EUR2,50



Ersatzteilliste Kaminofen

Katalog náhradních dílů

Catalogue des pieces détachées

Spare parts list

Strana:

Page:

Blatt:
2 / 2DIMP 1000 1F 2016 07 14

12.10.2016Datum tisku / Date of print55555 Glen Dimplex Benelux

R
O

M
O

T
O

P

Artikl
Article
Item

Artikel

Název
Nom
Name

Abnehmer Artikel
Customer item

Reference client
Kód zákazníka

Preis
Price
Prix

Cena

Maß Gewicht
Size Weight

Dimensions Poids
Rozměr Hmotnost Sklad

Depot
Store
Lager

SKP

309 203 106 03502 1103/DIN 933 RS0,876 kg35 x 6 x 6 mmScrew M6x35 ks/100EUR4,90
309 203 108 01602 1103/DIN 933 RS1,130 kg16 x 8 x 8 mmScrew M8x16 -Zn ks/100EUR5,40
309 203 108 02002 1103/DIN 933 RS1,250 kg20 x 8 x 8 mmScrew M8x20-Zn ks/100EUR5,70
309 203 108 02502 1103/DIN 933 RS1,410 kg25 x 8 x 8 mmScrew M8x25-Zn ks/100EUR6,40
309 209 006 616BN 1206 RS0,600 kg16 x 6 x 6 mmScrew M6x16 ks/100EUR24,00
309 243 104 00602 1143/DIN 912 RS0,130 kg6 x 4 x 4 mmScrew M4x6 ks/100EUR2,80
309 243 105 01002 1143/DIN 912 RS0,300 kg10 x 5 x 5 mmScrew M5x10 ks/100EUR1,50
309 243 105 015DIN 7991/ISO 10642 RS0,300 kg12 x 5 x 5 mmScrew M5x16 ks/100EUR2,30
309 243 105 080BN 11252 RS0,220 kg12 x 8 x 8 mmScrew M5x8 with flange.black ks/100EUR3,00
309 243 106 114ISO 7380/BN 19 RS0,440 kg14 x 6 x 6 mmScrew M6x14 ks/100EUR3,40
309 247 103 10602 1147/DIN 7985 RS0,080 kg15 x 4 x 4 mmScrew M 3x6 -Zinc ks/100EUR0,60
309 DIN 006 020DIN 7991/ISO 10642 RS0,480 kg20 x 6 x 6 mmScrew M6x20 ks/100EUR3,30
311 120 111 04002 1401/DIN 934 RS0,074 kg7 x 7 x 4 mmNut m4 ks/100EUR0,40
311 120 111 05002 1401/DIN 934 RS0,113 kg8 x 8 x 4 mmNut M5 ks/100EUR0,60
311 120 111 06202 1401/DIN 934 RS0,235 kg10 x 10 x 5 mmNut M6-Zn ks/100EUR0,90
311 120 111 08102 1401/DIN 934 RS0,471 kg13 x 13 x 8 mmNut M8-Zn ks/100EUR1,80
311 120 311 05002 1403/DIN 439 RS0,071 kg8 x 8 x 3 mmNut M5 low ks/100EUR0,60
311 120 311 06002 1403/DIN 439 RS0,141 kg10 x 10 x 4 mmNut M6 low ks/100EUR0,90
311 121 490 060DIN 980/ISO 7042 RS0,450 kg10 x 10 x 8 mmNut M6 (UNILUX) ks/100EUR2,50
311 121 492 060DIN 985 RS0,470 kg10 x 10 x 8 mmSelf-locking nut M6 ks/100EUR2,30
311 210 210 03202 1702A/DIN 125A RS0,100 kg30 x 30 x 2 mmWasher zinc. ks/100EUR0,10
311 210 210 05302 1702A/DIN 125A RS0,044 kg10 x 10 x 1 mmWasher 5.3 ks/100EUR0,20
311 210 210 06402 1702A/DIN 125A RS0,114 kg11 x 11 x 1 mmWasher 6.4 ks/100EUR0,50
311 210 210 08402 1702A/DIN 125A RS0,215 kg14 x 14 x 1 mmWasher 8.4 ks/100EUR0,90
311 214 410 05302 1745/DIN 6798A RS0,016 kg8 x 8 x 1 mmWasher 5.3 ks/100EUR0,50
311 214 410 06402 1745/DIN 6798A RS0,022 kg10 x 10 x 1 mmWasher 6.4 ks/100EUR0,50
311 314 300 202106A 0000 151 RS0,002 kg20 x 20 x 20 mmPlastic plug 20x20x1-2 black ksEUR0,10
315 027 140 021027A 1400 021 RS0,020 kg82 x 10 x 10 mmSpring ksEUR0,40
315 125 062 035DIN 2093/C RS0,004 kg80 x 3 x 3 mmSpring plate - D 6.2/12.5 t 0.3 ksEUR0,10
341 414 010 012FD 3387 RS0,043 kg1000 x 12 x 12 mmDoor rope 12 gray-braided mEUR2,20
481 000 081   @481 000 081 ND1,509 kg126 x 126 x 51 mmFlue pipe diam.120 ksEUR2,00
4901 000008 23@4901 000008 23 ND1,509 kg156 x 156 x 51 mmFlue pipe diam. 150/smoke outlet ksEUR2,80
4901 000025 24@4901 000025 24 ND0,620 kg159 x 4 x 159 mmAir supply cover ksEUR2,00
598 500 100 RMT500 100 RMT RS3,035 kg500 x 100 x 30 mmSide brick ksEUR1,80
623 000 191   @623 000 191 ND0,400 kg122 x 3 x 122 mmAir lid ksEUR1,50
625A 0000 151 @625A 0000 151 ND0,523 kg168 x 3 x 168 mmLid ksEUR2,60
632 999 358 477146S 0300 041 RS1,749 kg477 x 358 x 4 mmGlass 4x358x477 ksEUR27,70


